

夜游黄河、文艺演出、非遗展示…… 兰州已为游客备好“双节礼物”

夜游兰州、文艺展演、非遗展示……这个国庆中秋假期，兰州有望迎来新的旅游高峰，装扮一新的兰州黄河风情线为广大市民和游客准备了别具一格的双节“礼物”。



B【体味“外滩”生活 感受黄河脉动】

记者注意到，随着“双节”临近，中山桥、黄河母亲雕像、西游记雕塑等主要景点都摆放了盆花、绿雕，布置桥体挂花，黄河两岸沿途步行道也翻修一新，或是河畔饮茶，或是沿河漫步，抑或是乘船感受黄河脉动，都能让您领略到兰州金城别样的“外滩”生活。

遗技艺，并邀请市民游客互动体验，沉浸式感受非遗文化的魅力。

27日当天，中山桥南广场的活动现场人头攒动，来自成都的游客王静一家刚下飞机就来到中山桥打卡，“我们第一站就来到中山桥，现场还收到了非遗老师们现场剪的窗花，兰州真是一座美丽的城市。”

黄河风情线沿线饮品售卖点升级为流动街景店车，也成为一道别样风景。“为了更好地服务游客，黄河风情线新增了15辆街景店车，同时在沿岸规划出了41处休闲茶摊，6处休憩服务网点，增设了37台自动售货机，在中山桥等游客密集景点安置了共享行李柜。”黄河风情线负责人王部长向记者介绍说。

活动现场，庆阳剪纸传承人史婷正手拿剪刀，一幅幅惟妙惟肖的甘肃特色景点在她的手中出神入化，“庆阳剪纸在2008年被列入非物质文化遗产项目，我们将甘肃特色剪纸带到这里向省内外游客展示，让大家了解甘肃文化，将‘甘肃文化’带回家。”

“我们来自重庆，兰州的黄河风情线干净整洁，沿岸风景很惊艳，还吃到了正宗的牛肉面，我们已经爱上兰州这座城市了。”来自重庆的游客孙女士告诉记者。

据悉，双节期间，兰州黄河风情线大景区管委会还将在中山桥南广场开展义务讲解、“月满中秋”等活动，通过志愿服务、有奖问答等形式，与市民游客互动，讲好新时代黄河故事。

记者从兰州黄河风情线大景区管委会了解到，假期黄河两岸主要景点将开展“邂逅，在黄河之滨”系列活动。9月27日、28日，由兰州黄河风情线大景区管委会、兰州职业技术学院主办，甘肃省非物质文化遗产保护协会协办的“相约黄河之滨，共赏非遗之美”非遗文化展示活动在中山桥南广场举办，来自兰州职业技术学院非物质文化遗产学院的师生，现场展示兰州刻葫芦、庆阳剪纸、木版年画、甘南藏族唐卡、泥板画、甘肃彩陶、掐丝珐琅画等非

值得一提的是，双节期间，甘肃文化名片、舞剧《丝路花雨》怎能缺席？以舞剧《丝路花雨》打头阵的“迎金秋满月，庆盛世华诞”《丝路花雨》演出季，将为广大市民和游客送上文化大餐，《曲艺专场》《杂技专场》，儿童剧《黄河边的故事》以及备受戏迷期待的全本京剧《定军山》等剧目，将在黄河剧院、东风剧院、甘话60剧场轮番登台，本次演出季持续至10月6日。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 记者 纪敏

A【流光溢彩中的古风楼阁 感受黄河之美】

夜晚的黄河两岸流光溢彩，兰州“新地标”黄河楼古风楼阁倒映在河面上，站在黄河楼上仰望明月，和家人看一场《大有兰州》实景演出，绝对是不一样的假期体验。

光影博物馆都有不同的展览，可让游客畅游其间尽享兰州历史。每晚8时，雄伟的黄河楼上光影交叠，沉浸式大型光影秀《大有兰州》3D多媒体实景演出，将带领游客体验那固若金汤的极致与恢宏。

从9月29日至10月6日，黄河楼每天不重样的精彩活动，将让省内外游客“零距离”感受黄河之美。“从9月27日开始，武术展演、飞天霓裳舞演出、黄河颂·《大有兰州》实景演出和《大路西行》油画展，将在黄河楼陆续登场，让广大市民和游客体会到金城兰州的灿烂文化和悠久历史。”黄河楼相关负责人王部长告诉记者。

除《大有兰州》实景演出，10月1日16时，黄河楼还将上演《狮王争霸》舞狮表演，10月2日至4日16时至18时，中华武术展演、流行舞表演和少儿综合节目汇演将精彩上演。9月29日至10月6日，每天13时至16时、19时至20时两个时间段，还将不间断上演敦煌舞表演《飞天霓裳》。不仅如此，黄河楼还将开启神秘的抽奖环节，奖品有兰州水墨丹霞景区门票、黄河楼文创雪糕和文创棒棒糖等。

假期期间，黄河楼的黄河艺术馆、兰州城市记忆展、兰州黄河石精品展、兰州记忆·

翻修一新的黄河步行道。



庆阳剪纸。



甘肃彩陶。

兰州部分医院假期急诊安排来了

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)中秋、国庆双节临近，兰州市部分医院假期急诊安排出炉，方便患者就医选择。

甘肃省人民医院：9月29日-10月2日门诊停诊；10月3日-10月6日门诊恢复正常开诊。门诊停诊期间，患者由急诊科24小时接诊。其他专科门诊病人，在急诊科分诊挂号后去各专科病区由值班医生接诊。儿科节日期间正常开诊。烧伤科、伤口治疗中心9月29日-10月2日每天上午开诊半天，需要换药的患者可前往就诊。便民门诊、互联网医院线上复诊9月29日-10月2日停诊，10月3日-10月6日恢复正常。

兰州大学第一医院：9月29日(星期五)至10月2日(星期一)共放假四天，10月3日至8日正常开

诊。放假期间急诊24小时应诊。
兰州大学第二医院：9月29日(星期五)至10月2日(星期一)共放假4天，10月3日至6日正常开诊。中秋节、国庆节放假期间急诊24小时应诊。

联防联控部队第940医院：9月29日(周五)-10月2日(周一)门诊停诊；10月3日(周二)-10月6日(周五)每天上午半天门诊；10月7日(周六)全天门诊；10月8日(周日)全天门诊。放假期间，医院急诊医学科24小时开放。

甘肃省中医院：节日期间，医院将执行无假日门诊，各科室门诊正常应诊。患者可通过医院官方微信服务号“甘肃省中医院互联网医院”预约挂号就诊。节日期间，急诊全天开放，退休专家门诊暂不开诊。

甘肃省妇幼保健院/甘肃省中

心医院：实行无假日门诊，节日期间门诊正常应诊，具体出诊医师以当日排班为准。节日期间，急诊24小时应诊。预约挂号功能正常使用，可下载“甘肃妇幼”APP，或通过医院官方微信服务号“甘肃省妇幼保健院|省中心医院”预约挂号就诊。

甘肃省第二人民医院：国庆节当天(10月1日)停诊一天；9月29日-9月30日，正常门诊；10月2日-10月6日，正常门诊。节日期间，急诊正常接诊。

兰州市第一人民医院：9月29日至10月6日放假连休8天。10月3日-10月6日上午，眼科门诊开诊；9月30日至10月6日上午，屈光门诊开诊；10月4日-10月6日上午，妇产科门诊开诊。节日期间，急诊24小时正常接诊。

“双节”期间 麦积山石窟 单日限定游客9600人

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王兰芳)9月27日，麦积山大景区发布“双节”期间门票分时预约公告，麦积山石窟单日限定游客9600人。

《公告》称：为积极应对中秋、国庆假期旅游高峰，防止客流短时聚集，最大程度避免景区拥堵，提高入园参观时效，中秋国庆假期麦积山景区严格按照“限量、预约、错峰”工作要求，实行门票分时预约制度。

据介绍，麦积山景区实行分时预约购票、实名验票参观。游客可通过“麦积山旅游”、“麦积山石窟”或“天水智慧旅游”微信公众号进行实名预约购票。

“双节”期间，麦积山石窟单日限定游客9600人，分四个时段进行预约购票(8:30-10:30 限量1600人；10:30-12:30 限量3000人；12:30-14:30 限量3000人；14:30-16:30 限量2000人)。当天所有时段预约量达到上限，将停止售票。预约成功的游客，均持本人身份证在预约时段内检票入园。当天预约门票没有成功的游客，可前往仙人崖、石门、净土寺、温泉等景区进行参观游览并提前预约次日景区门票。